

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 208 «Агроінженерія»

В умовах сьогодення заклади освіти аграрного напрямку повинні здійснювати підготовку фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання у сфері експлуатації та ремонту машин та обладнання агропромислового виробництва сучасних підприємств та оволодіння ними через теоретичне та практичне навчання, з урахуванням специфічних особливостей функціонування аграрного сектору. Освітньо-професійну програму складено у відповідності до особливостей навчання здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та забезпечує теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які набувають фахові базові знання для виконання професійних завдань зі спеціальності 208 «Агроінженерія» у галузі 20 «Аграрні науки та продовольство».

Навчальні дисципліни викладено у структурно-логічній послідовності їх вивчення, вказано кількості кредитів, та відображено компетенції якими має оволодіти здобувач відповідного ступеня освіти.

Дана освітньо-професійна програма дозволяє підготувати висококваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців з новим поглядом, використанням новітніх технологій, інноваційних підходів, та не стандартних рішень на виробництві.

Зміст та структура програми спрямована на загальну та професійну підготовку такого фахівця, який володіє знаннями, вміннями та технологіями щодо експлуатації та ремонту машин та обладнання агропромислового виробництва в сучасних підприємствах.

Випускники даної освітньо-професійної програми можуть обіймати первинні посади за професійними назвами робіт на підприємствах виробничої сфери, у сферах виробничої та технічної експлуатації машин та обладнаннях, реалізації сільськогосподарської продукції, інших видах посад, пов'язаних з виробництвом.

В загальному структурні та змістовні складові даної освітньо-професійної програми дають змогу сформувані власні підходи щодо якісної професійної фахової підготовки випускників.

Пропозиція.

1. Доцільно було б впровадити в викладанні дисципліни «Діджиталізація аграрного виробництва» збільшення практичних занять з пілотування агродронів.

Запропонована розробниками ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» містить усі необхідні складові та дозволяє забезпечити якісну підготовку фахового молодшого бакалавра і рекомендується до використання в закладі освіти.

Рецензенти:

Керівник агронапрямку ТОВ «ДРОН АГРОСЕРВІС» **Анатолій Безолюк**
Директор ТОВ «ДРОН АГРОСЕРВІС» **Ірина Кірющенко**

